

建行宁波市分行开展《征信管理条例》主题宣传

今年正值《征信管理条例》颁布五周年,为更好地提高社会公众的信用意识,培养良好信用行为。近日建行宁波市分行开展《征信管理条例》主题宣传活动,将“珍爱信用记录,享受幸福人生”的宣传口号贯穿于整个活动并深入人心。

宣传活动中,该分行除了采取在银行大堂公告栏设置告知、LED宣传栏滚动发布、营业网点电视屏幕上播放征信知识宣传片等常规手段外,还精心安排了征信知识宣讲活动,结合营销活动,将普及宣传和征信服务带进了学校、社区、企业。活动期间,财会部将本部门的“半月堂”主题定为“征信就在我们身边”,由征信管理人员讲授征信知识,使大家对征信知识的了解更系统性和专业性;分行营业部、鄞州支行走进企业,发放征

信宣传资料、宣讲普惠金融信用体系,现场解答各类咨询,强化了客户契约诚信意识,取得了明显的宣传效果;镇海支行走进石化经济技术开发区和蟹浦镇用工洽谈会,通过在显著位置悬挂宣传口号,大流量处集中宣传的方式,共发放征信宣传折页200余份,为50余人解答征信知识方面的疑惑;江北支行、北仑支行分别走进学校,针对学生们关心的信用问题、校园贷问题进行现场解答,通过征信知识PPT的演示,提高了对征信的认知度,强化了信用意识;慈溪支行、象山支行、高新区支行则走进社区,结合社区业务营销活动,宣传介绍征信的基本知识,引导群众珍爱信用记录,培养良好的信用习惯。

冯薇 石志藏

用指尖开启智慧金融新生活 建行宁波市分行手机银行升级版亮点多多

动动拇指,包括个人公积金业务在内的诸多全新金融服务,就能在手机上完成了。日前,建行宁波市分行手机银行客户端以“智慧”为核心亮点,根据用户的需求不断升级,随时随地为用户提供智慧的财富管理,智慧的投融资,智慧的生活圈,智慧的用户体验服务。

个人公积金业务“指尖化”

近日,为积极响应宁波市政府“最多跑一次”的服务工程,方便市民更快捷地办理公积金提取业务,建行宁波市分行依托新一代手机银行的强大功能和手机银行身份认证技术,与市公积金中心合作推出手机银行公积金应用场景,实现公积金在手机银行的查询和提取,该功能现已面向全大市开放。

据了解,该项业务在宁波金融同业乃至全国建行系统内属首创。目前,首批开放的功能包括了查询和商贷提取,其他功能将根据宁波市公积金中心规划逐步对外开放。

来看一看具体操作攻略吧!打开建设银行APP并实名登入,第一步切换地区至“宁波市”后点击右下角按钮进入悦享生活;第二步点击更多进入;第三步进入缴费频道,选择公积金;第四步同意以上协议;最后



一步即可办理公积金查询及提取业务。建行手机银行客户只要在公积金中心办理网签后即可办理提取,十分方便。

新增功能一箩筐

除了新增公积金查询及提取业务外,建行宁波市分行手机银行客户端还新增了很多功能,给用户带来了诸多便捷。

比如为方便外籍人士使用,个人手机银行新增了英文版服务。客户通过“侧边栏”-“语言/Language”选择英文版,就可以使用开通手机银行、登录、账户查询、智能转账、信用卡还款、话费充值、客户端绑定、智能客服等部分常用功能。

包佳

中行奉化溪口支行赴溪口集贸市场开展反假币宣传活动

日前,中行奉化溪口支行赴奉化区溪口镇集贸市场开展“常留心,防调包,拒绝假币,从我做起”反假币主题宣传活动,为市场内的商户和客户讲解宣传反假币相关知识。

该行在活动现场设立宣传摊位,张贴宣传画,并向农村居民派发宣传手册,详细讲解各券别人民币纸币票面防伪特征、假币犯罪的主要特征、惯用手段、防范措施以及相

关法律法规,同时详细讲解了“一看、二摸、三听、四测”的假币识别技巧。

现场气氛热烈,商户和居民纷纷围着该行员工进行咨询,大家认真听讲,积极参与讨论,分享自己日常遇到假币的经历和识别假币的经验,纷纷表示这样的活动很有意义,大大提高了居民和商户的识别假币能力。

包佳

最具社会责任金融机构:中行荣获大奖

7月3日,由中国银行业协会主办的《2017年度中国银行业社会责任报告》发布会在河北雄安举行。中国银行凭借在社会责任领域的突出贡献,荣获“年度最具社会责任金融机构”,以及“年度最佳社会责任特殊贡

献网点”“最佳社会责任管理者”等三项大奖。

长期以来,中国银行坚持服务社会、奉献社会、回报社会的理念,在支持教育、文化事业发展和扶贫助困等方面做出突出贡献。

包佳

工行宁波市分行践行普惠金融助力小微企业

今年上半年,工行宁波市分行完成总行下达新增普惠口径小微企业贷款计划的212.88%。

工行宁波市分行不断创新服务模式,如该行推出的“网贷通”产品,小微企业客户只需一次性签订循环贷款借款合同,在合同规定的有效期内,就可通过网上银行自助进行

合同项下的自助提款、还款,不受时间和空间限制,资金实时到账。该行还推出的供应链融资业务,以及小微企业周转贷款、经营型物业贷款、标准厂房按揭贷款、账户卡循环贷款等业务,建立了相对完整的小微企业融资产品体系。

沈颖俊

宜家宁波五周年庆 幸福派对的正确打开方式

7月12日-23日,宜家宁波五岁啦!

周一至周四,全城宜粉集结宜家蓝盒子,连嗨四场幸福派对!奔赴派对的幸运儿们,亲身体会了浓郁的瑞典风情,带着五周年的美好回忆,满载而归!

全球唯一一只放大二十倍的宜家比约熊在三楼入口,揭开了五周年庆的序幕。第一场派对现场更是一场视觉和味觉双重盛宴,全场明亮热烈的蓝黄色调,在夏日风情的灯盏掩映下,是浪漫精致的自助美味!煎香西冷牛排、深海鱼丸、香草小龙虾拼盘北极甜虾、低温烤德国咸猪手、瑞典传统腌制三文鱼卷……搭配着瑞典淡啤酒,真是浪漫夏日夜晚的最佳搭配!

和新认识的朋友一起传递超级大蛋糕的美味,带上花环和穿着瑞典传统服饰的宜家人一起跳舞,雀跃的手风琴声中,让人感受到了愉悦的氛围。在粉丝派对上,和搭档通力合作,一起完成经典的宜家家具组装比赛,赢取定制好礼,还有精美至极的“深海夏日之恋”和谷物水果酸奶杯做游戏间隙的FIKA。幸福是在宜家一起大快朵颐,一起憧憬家的模样,一起寻找生活中的仪式感,是一起狂欢幸福派对!



席间,在宜家 and 宁波五年的故事中,也感受到了这五年,宜家给宁波人带来的全新家居生活方式,就像宜家宁波商场的商场经理Grace所言,“有宜家的城市是幸福的。”而宁波一直是中国最具幸福感的城市之一,宜家的产品和家居解决方案,一直为宁波人创造更美好的日常生活。相信宜家会继续源源不断的宁波人输出幸福!

是不是也蠢蠢欲动了?五周年店庆还剩最后五天!更好的庆祝是有你的陪伴!万份幸福好礼等你来抽,任意消费即可抽奖,百分百中奖!还有经典50款幸福好物享会员折扣,部分商品还能折上七五折!一起去宜家占领购物车吧!

包佳

备战818发烧节 宁波苏宁易购发起供应商沟通会

7月,苏宁&海尔品牌节刚刚落下帷幕,便将迎来宁波苏宁8月的S级大促——“818发烧节”,新一轮的备战氛围日益浓厚。7月18日下午,苏宁易购宁波苏宁召开了818发烧购物节供应商沟通会。

7月中旬开始,全国大范围、持续的高温天并没有如空调厂商所期待的到来,市场增长低于预期。本次苏宁818发烧购物节正值夏日伏中,应时而动,本次沟通会将黑电、厨卫、冰洗等众多品类的供应商齐聚一堂,就极具考验的市场表现,对818购物节的合作进行交流。

宁波苏宁将会创新销售模式,到更前端的触角与消费者进行更直接的

交流,切实了解顾客的消费需求,将消费模式前置,以达成更好的销售成果。

今年,苏宁在宁波市场不断进行新业态的拓展,从零售云、苏宁小店、苏宁红孩子到近期达成的与大润发的战略合作,作为智慧零售的领航者,宁波苏宁一步一个脚印,将发展目标着眼于历史和未来,紧跟时代发展步伐,不断完善产业布局 and 更新销售模式。

交流中,供应商大佬们表示,苏宁新业态的发展日益稳固,为日后的合作提供了更多的商业契机,为销售模式的创新提供了更多的可能,也让众品牌供应商看到了未来发展与合作的更多希望。

包佳

“绿姿杯”迪士尼主题蛋糕 千人DIY嘉年华首场开赛

“姐姐,我想要一个冰雪女王放在中间。”盛夏七月,绿姿玩心大发,携手上海迪士尼,带来躁动全城的烘焙嘉年华。

7月15日,“绿姿杯”——迪士尼主题蛋糕千人DIY大赛启动仪式暨首发场在北仑银泰隆重举行,100位小朋友现场制作蛋糕,用香甜奶油勾勒出奇思妙想,用迪士尼小插件填满梦幻童心。启动仪式上,迪士尼授权绿姿西饼为迪士尼烘焙系列产品宁波地区独家代理销售商。

活动现场布置精心,如入童话之境。舞台左侧5米高的迪士尼梦幻城堡,右侧巨型迪士尼主题蛋糕模型,为孩子们搭建起小型童话乐园。台上,100.8可电台主播现场主持点燃全场,并与小朋友们亲密合影。台下,孩子们抹奶油、放装饰,创作独属于自己的烘焙作品。此外,还有激情四射的街舞表演,节奏感十足的双排琴演奏,可爱的儿童英文歌演唱等节目带动气氛。

制作完蛋糕后,孩子们一一与自己的作品合影留念,并上传网络进行投票。

张女士带着自己6岁的女儿路过现场,被热闹的活动场面吸引驻足,她说:“台上演奏双排琴的小姑娘优雅而自信,台下小朋友们自己DIY蛋糕也让我家孩子蠢蠢欲动,羡慕得不行。”

据悉,本次“绿姿杯”——迪士尼主题蛋糕千人DIY大赛将在全城召集1000名小朋友现场制作蛋糕,进行宁波10站巡回嘉年华,参赛者还将有机会获得全家畅游上海迪士尼的旅行。

